

涧西某小区 27 日 9 时开售停车位,可头一天晚上,就有许多人连夜排队——

买个停车位,雇民工排队

□记者 郑凤玲

“为买停车位,有的业主头一天晚上就来排队,有的还掏钱雇民工排队,一个排队号竟然卖到 1000 元!”28 日,接到涧西区许先生的报料后,记者前去采访。

许先生说,他前不久在涧西区某小区购买了一套新房,该小区于 3 月 27 日出售地下停车位,每个停车位售价 9.5 万元~13 万元。不料,该小区售楼部一名置业顾问 26 日晚给他发了一条信息,说已有很多人在排队买车位,让他赶紧去。当晚 9 时,许先生赶到现场一看,已有 100 多名业主在排队了。

许先生不敢怠慢,赶紧加入队伍。当晚 11 时多,他发现自己前后的“队员”竟然是其他业主掏 200 元雇来的民工。

该小区业主曲女士证实了徐先生的说法。她说,因为有业主掏钱雇民工排队,不少民工就浑水摸鱼来排队,并把排到的序号以千元高价卖出。

“买个车位这么辛苦,真让人



绘图 李玉明

郁闷。”业主们抱怨说,这个小区属高档小区,在此买房的 600 多户一期业主 90% 都有车,其中有一半家庭拥有两辆车,开发商却只准备了 400 多个车位。

28 日下午,记者以购房者的身份来到该小区售楼部,装作无意地向一名置业顾问问起选购停车位的“风波”,她马上说,都是业主自己制造的“恐怖”气氛!

这名置业顾问说,26 日下午 5 时多,一名业主搬着一个小板凳坐在售楼部门口,说他的两个儿子都在该小区买了房,他要提前排队,买两个紧挨着的车位。

见有人提前排队,其他业主也争相来排队,人越聚越多。27 日上午 9 时正式出售停车位的时候,业主们蜂拥而进,售楼部的两扇门都被挤坏了,有的业主还从窗户跳进来。

“其实,有些业主不买停车位,车位还是比较充足的,根本不用提前一天来排队。27 日下午,还有业主不慌不忙地来买车位,照样享受‘首日购车位减价 5000 元’的优惠。直到现在,还有一些停车位没有卖出去呢。”这名置业顾问带记者去看 400 多个停车位出售情况一览图,记者看到,正如她所说,还有个别车位没有售出。

“看到那么多人来排队,你们为啥不解释呢?”记者问。

“我们售车位的规定是先到先得,先来买的人有优先挑选权,可选个好位置。所以我们也不好不让业主们排队。”她无奈地说。

丈夫酒后施暴 砍伤妻子手指

市妇联:遭遇家暴要求救,莫认为“家丑不可外扬”

□见习记者 李岚

作为妻子,您能容忍丈夫经常醉酒吗?如果他醉酒后对您使用暴力,您会怎样做?

28 日 22 时许,市 110 报警服务台接到求助电话:一男子醉酒后持刀将妻子手指砍伤,情况紧急。接警民警赶到现场后,急忙通知该女子家人将她送到医院救治。据医务人员介绍,该女子左手大拇指肌腱和神经均被砍断。

昨日,记者来到醉酒男子所在的小区了解情况。据小区居民介绍,醉酒伤人的男子和妻子平时感情较好,可是每次一喝完酒,就像变了一个人,经常耍酒疯。

A 女士说,被伤的女子脾气非常好,“或许就是对丈夫容忍过度,才导致他的性格越来越暴躁”。

据市妇联权益部的工作人员介绍,每年他们都会接到多起因为夫妻争吵而引发家庭暴力的投诉。“很多人以为夫妻之间的纠纷没人管;有的妻子则抱着‘家丑不可外扬’的想法默默地咽下苦水。其实这些想法是错误的。当遇到人身威胁时,一定要保证自身安全,可拨打 110 报警,如果电话被夺,被摔坏,应大声呼救”。

相关链接

遭遇家暴如何保护自己

“家庭暴力”是指行为人以殴打、捆绑、残害、强行限制人身自由或者其他手段,给家庭成员的身体、精神等方面造成一定伤害后果的行为。

根据《中华人民共和国婚姻法》第四十三条和第四十五条的规定,家庭暴力的受害人可以通过以下途径保护自身权益:1.遭受家庭暴力的受害人有权提出请求,社区及双方所在单位应当予以劝阻、调解;2.对正在实施的家庭暴力,受害人有权提出请求,社区应当予以劝阻,公安机关应当予以制止;3.实施家庭暴力,受害人提出请求的,公安机关应当依照治安管理处罚的法律规定予以行政处罚;4.对实施家庭暴力构成犯罪的,依法追究刑事责任。受害人可以依照刑事诉讼法的有关规定,向人民法院自诉,而对于暴力致被害人重伤、死亡的,受害人及其近亲属可以向公安机关报案,公安机关应当依法侦查,人民检察院应当依法提起公诉。

年过八旬仍登台 绝活迷倒众街坊 “魔术爷爷”:观众开心我满足



李德在表演《空碗倒水》。

的魔术表演在小区赢得了极高的人气。

他是居民的“魔术爷爷”

昨日,记者来到中州路 240 号院李德的家。这位今年已经 83 岁高龄的老人一提起魔术,立刻搬来一箱子剧照,如数家珍地讲起自己和魔术结下的缘分。

老人说,他祖籍广东,年轻时在北京某部队当车库保管员,因为从小热爱魔术表演,每到周末,他就去当时的北京杂技团偷偷学艺。后来,杂技团负责人被他的诚心打动,让他跟着团里的专业魔术师学习,一年半下来,他学会了不少魔术。

1969 年,李德到洛阳某军工厂工作,对魔术的热爱依然不减。退休后,他索性把副业当成了主业,收了 10 余名徒弟,组建了以自己名字命名的魔术团,义务为居民演出。

金谷园办事处八一北社区书记刘海霞说,无论是社区表演节目需要,还是居民因婚丧嫁娶喊他,他都随叫随到,并且会在表演前认真真排练很长时间。社区居民都

尊敬地喊他“魔术爷爷”。

记者看到,他家的房间里和阳台上摆满了道具,光木箱子就有七八个。老人说,这些道具全是他自己添置的。老人指着门后的一堆木条说,有时候去表演,他还自己搭台子。

他的表演相当有“范儿”

老人说他表演的都是传统魔术,比如变金鱼、从纸筒里变出鲜花,很多魔术甚至连名称都没有。究竟能变多少种魔术,他自己也不清楚。记者从老人以前的表演视频中看到,一分多钟内,他就表演了 4 种魔术,让人眼花缭乱。

在记者的邀请下,老人表演了两个小魔术——《空碗倒水》和《白纸变钱》。

老人拿出两块红绒布、两只空碗,记者用手摸了一下,碗里确实是空的。他把一块红绒布铺在一个充当表演台的小凳上,然后拿起另一块红绒布,在手中的一只空碗上遮挡了一下,然后一抖——空碗里居然倒出水来!

至于变钱那就更绝了。起初,老人手里拿的是一沓白纸,可他将

这沓白纸转一下拍打几次,一眨眼的工夫,一沓白纸就变成了一沓崭新的 10 元人民币。表演完,老人还不忘让记者鉴别一下钱的真伪,相当有“范儿”。

老人表演魔术的时候,记者在他身边目不转睛地看,可愣是没看出究竟。老人说,其实魔术并没有大家想像的那么神秘,主要是快,在最短的时间内做出看起来不可能的事,这就是魔术的魅力。

他在观众的快乐中满足

除了在社区为居民们表演魔术外,天气好的时候,老人还会带着道具到社区附近的周王城广场,即兴为观众们表演几个小魔术。他的表演往往赢得热烈的掌声。

“要不是现在身体不如以前,我还想收徒弟,好为更多的人表演魔术。”老人说,表演魔术给大家带来了快乐,他则从中收获了满足。

(相关视频登录洛阳网)

社区·面孔

□记者 李砾瑾 文/图

在金谷园办事处八一北社区,有一位年过八旬的老人,他以精妙

洛阳网 — 洛阳人的网上家园

www.lyd.com.cn

- 洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共用构成洛阳日报报业集团传播网络
- 权威网站新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻,搜信息,查地图,找工作,找大医,交朋友,上网校,读报看报,法律咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
- 每天 20 万人的访问流量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一本新闻电子杂志《读客》免费下载,一手在手,风角随开,让“阅读”成为“悦读”的享受
- Wap 网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

地址:洛阳新区开元大道报业大厦 22 层 咨询热线:0379-65233618

访问量洛阳第一 影响力洛阳第一